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PREGUNTAS ORALES EN PLENO A LA PRESIDENCIA DEL GOBIERNO DE LA RIOJA 
 
 La Presidencia resuelve admitir a trámite las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento. De la presente resolución se dará cuenta a la Mesa de la Cámara. 
 En ejecución de dicha resolución y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 26 de marzo de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POPG-0053 - 1012078. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a cómo piensa garantizar 
el Gobierno una gestión eficiente e independiente de los fondos europeos. 

  Pablo Baena Pedrosa ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Pablo Baena Pedrosa, portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos y en su representación, al amparo 
de lo dispuesto en el vigente Reglamento de la Cámara (artículos 149 y siguientes), presenta la siguiente 
pregunta a la presidenta del Gobierno para el próximo Pleno del 31 de marzo: 
 ¿Cómo piensa garantizar el Gobierno una gestión eficiente e independiente de los fondos europeos? 
 Logroño, 26 de marzo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Pablo Baena Pedrosa. 
 
 

10L/POPG-0054 - 1012079. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a por qué despreció a las 
víctimas del terrorismo en el acto organizado por la Asociación Víctimas del Terrorismo el pasado 11-M. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué la presidenta de La Rioja despreció a las víctimas del terrorismo en el acto organizado por la AVT 
el pasado 11-M? 
 Logroño, 26 de marzo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0055 - 1012080. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a las gestiones que ha 
realizado o realizará su Gobierno para evitar la creación de una denominación de "Viñedos de Álava". 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral a 
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la presidenta del Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles son las gestiones que ha realizado o realizará su Gobierno para evitar la creación de una 
denominación de "Viñedos de Álava"? 
 Logroño, 26 de marzo de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POPG-0056 - 1012083. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a en qué beneficiará a 
La Rioja el Plan de Formación y Empleo anunciado por su Gobierno. 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 31 de marzo 
de 2021: 
 ¿En qué beneficiará a La Rioja el Plan de Formación y Empleo anunciado por su Gobierno? 
 Logroño, 26 de marzo de 2021. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
 
 

10L/POPG-0057 - 1012084. Pregunta oral a la presidenta del Gobierno relativa a la valoración que le 
merece la estimación por parte del Gobierno Vasco de la solicitud de protección e inscripción en el Registro 
Comunitario de la Denominación de Origen Protegida "Arabako Mahastiak/Viñedos de Álava". 

  Raúl Díaz Marín ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

Al Presidente del Parlamento de La Rioja 
 Raúl Díaz Marín, portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula a la presidenta de la Comunidad Autónoma de 
La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral ante el Pleno del próximo día 31 de marzo 
de 2021: 
 ¿Qué valoración le merece a la presidenta del Gobierno de La Rioja la estimación por parte del Gobierno 
Vasco de la solicitud de protección e inscripción en el Registro Comunitario de la Denominación de Origen 
Protegida "Arabako Mahastiak/Viñedos de Álava"? 
 Logroño, 26 de marzo de 2021. El portavoz y diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Raúl Díaz Marín. 
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